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SLOVO 
ÚVODEM 
 
Vážení 

pedagogové, 

vychovatelé, 

asistenti – prostě 

všichni 

pedagogičtí 

pracovníci, 

přinášíme vám 

informace 

z ekocentra 

Brniště.                                

Co se u nás dělo, 

co se ještě 

chystá? 
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PRO ŠKOLY 

Zdravíme od nás z ekocentra, ve stručnosti se s vámi chceme podělit o dění v 

ekocentru v uplynulých měsících. 

Stejně jako každý rok jsme organizovali masopustní dílničky a 1. masopustní swap, 

Jarní otevírání stezek, uklízeli jsme v rámci akce „Ukliďme příkopy“ naši obec, 

zúčastnili jsme se brnišťského Půlmaratonu s tvořivými dílničkami pro děti… 

         

Stále jsme v plném pracovním nasazením realizujeme jednodenní programy, roční 

výukové programy, kterých tento rok přibylo – což nás moc těší. Je totiž fajn potkávat 

stejnou skupinku dětí v průběhu celého školního roku – víme pak už, že Adámek si 

rád povídá, Anička je malý čertík a lépe se nám tak při výukových programech 

pracuje.  

Chtěly bychom moc poděkovat pedagogům a žákům ze ZŠ Brniště, ZŠ Dubnice, ZŠ 

Křižany – Žibřidice a ZŠ Stráž pod Ralskem za jejich trpělivost a ochotu s námi 

zkoušet a evaluovat roční programy, které vyvíjíme v rámci projektu Strategické 

partnerství v oblasti naplňování Koncepce EVVO Libereckého kraje v období 2023–

2026. Programy s žáky výše zmíněných škol vyzkoušíme, upravíme a poté dále 

nabízíme jiným školám. 
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Školní rok ještě sice neskončil, ale my už se chystáme na ten nový a kalendář se nám 

velice rychle plní. Volné termíny pro výukové programy jsou stále v měsících: 

prosinec, leden, únor, březen, duben, květen a červen.  

Aktualizovali jsme nabídku jednodenních programů – pro ZŠ nám v nabídce přibyly 

programy: Voda je jen jedna, Vodo, co tě zlobí, Čištění a spotřeba vody. K ročním 

výukovému programu pro ZŠ „Tajemství 12 měsíčků“ nám přibyl další „Hledání 

pokladu s dešťovou vílou“, pro MŠ jsme připravili nový roční program o lese a jeho 

tajemstvích „Lesní tajemství“. Je tedy z čeho vybírat i na co těšit.  

Podrobné informace o výukových programech a o přihlašování naleznete na webových 

stránkách www.ekocentrumbrniste.cz v sekci Pro školy, můžete nás také 

kontaktovat na emailu: luciel@podralsko.cz nebo na tel. č.: +420 733 571 057.  

Pro pedagogy a pedagogické pracovníky organizujeme ve spolupráci s LAG Podralsko 
seminář „Jak na badatelství“. Seminář proběhne 2.10.2025 v ekocentru Brniště, 
školením budou provádět metodici týmu Badatelů z organizace TEREZA. Zúčastnit 
se mohou pedagogové a další pracovníci, jejichž škola spolupracuje s LAG Podralsko. 
Bližší informace a přihlášku naleznete v příloze zaslané společně s newslettrem. 
 

Jak jistě víte, nezabýváme se pouze realizací enviromentálních programů, ale staráme 

se a budujeme i naučné a turistické stezky. V Brništi můžete navštívit stezku Sochy 

ve skalách, Skleněnou stezku, Stezku živým lesem nebo Stezku hastrmanů. A právě 

Stezka hastrmanů je „služebně“ nejstarší a zasloužila si rekonstrukci, do které jsme 

se v květnu pustili a bude probíhat až do konce července 2025. Stezka získá nového 

maskota a průvodce - hastrmánka Vráťu. Vráťa bude provázet všechny návštěvníky 

i na nových informačních tabulích. Začátkem léta vznikne vodní Hřiště u mlýna a 

na vnějším okruhu Stezky Hastrmanů kolem Brnišťského rybníka budou instalovány 

nové herní prvky a vyhlídkové molo.  

 

Projekt s názvem: Hřiště u mlýna, registrační číslo: 24/001/52775/401/000983, byl 

podpořen prostřednictvím LAG Podralsko ze Strategického plánu SZP na období 

2023–2027 v intervenci 52.77 - LEADER. Projekt s názvem: Obnova Stezky 

Hastrmanů, registrační číslo: 24/001/52776/401/001946, byl podpořen 

prostřednictvím LAG Podralsko ze Strategického plánu SZP na období 2023–2027  v 

http://www.ekocentrumbrniste.cz/
http://www.ekocentrumbrniste.cz/pro-skoly.html
mailto:luciel@podralsko.cz
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intervenci 52.77 – LEADER. Na financování obnovy Stezky se také podílí Obec 

Brniště a ZOD Brniště.  

LEADER Rozvoj realizovaný místními komunitami  

V červenci nás čeká českoněmecký pobytový tábor s názvem „Za tajemstvím 

lesních elfů“. Tábora se bude účastnit 15 českých a 15 německých dětí. Během 

pobytu budou děti připravenými zkouškami a úkoly provázet právě elfové. Děti budou 

elfům pomáhat hledat poztrácené klíče od truhly s kouzelným nápojem, při tom 

budou muset bojovat s Vlčím čarodějem, trolly a skřety. Tento českoněmecký projekt 

„Za tajemstvím lesních elfů - českoněmecké prázdninové pobyty/Hinter dem 

Geheimnis der Waldelfen tschechisch-deutsche Ferienaufenthalte, reg. č. ERN-0484-

CZ“  je financovaný z programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027, více informací na 

www.ekocentrumbrniste.cz. 

 

O prázdninách bude pokračovat i projekt „Aktivní ve stáří - cestování mezi 

minulostí a současností v ERN“. 6.8.2025 je na programu návštěva Zámku 

Zákupy. Doprava, vstup na zámek a občerstvení je v rámci projektu pro účastníky 

zdarma. Na tuto akci máme ještě 6 volných míst, pokud máte zájem, volejte prosím 

do Ekocentra na tel. 733 571 057. Také tento česko-německý projekt je financovaný 

z programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027, více informací na 

www.ekocentrumbrniste.cz 

  

V srpnu si odpočineme, připravíme se na Krajské dožínky, které proběhnou v Brništi 

6.9.2025 a 2. ročník Křištálové pouti na Skleněné stezce, který se bude konat 

20.9.2025 a bude po prázdninách. 

Léto uteče jako voda a my se na všechny budeme opět těšit v novém školním roce.  

Přejeme všem slunné odpočinkové léto! 

Tým Ekocentra Brniště 

http://www.ekocentrumbrniste.cz/projekty/ern.html
http://www.ekocentrumbrniste.cz/

